MHCprKLIII/IFI Mo YCTaHOBKE 3alllnThbl ALF0214st

1. BbIKpYTUTb MO TPKW LUEHTpanbHelX 6onTa KpenneHus oGeunx YacTen
LITAaTHOrO MblMbHUKA.

2. Pa3MeTUTb, @ 3aTeM Npope3aTh OTBEPCTUS B MbiNbHUKE NoA kpaiHWe Chery Tiggo 5 l'op Beinycka: 2014-2020 O6bém asuratens: 2,0
nepeaHue TOuKI KperneHus co BTYNKaMU U YCTaHOBUTL OGPATHO MbMbHUK, He
3aKpy4nBas GONTbl B MECTa KpENMeHns 3aljuThbi. 3awuta kaptepa v KIM

3. 3anoxuTb KpenéxHble NNaHkKM 1 B 0TBEpPCTUA NogpaMHuKa asTomobuna u
BBEPHYTb B HMX Ha HecKonbko obopoToe GonTel M10x25.

4. OcHoBaHWe 3al1Tbl HaAeTb NponunamMu Ha paHee ycTaHoBNEHHble 6onTbl
M10x25, a nepegHIol YacTb 3akpenuTe Gontamu MBx50 Yyepes BTYNKK B
LUTaTHbIE TOYKWU KpenmneHus.

5. Bce TOYKM KPENMEHWA 3aTAHYTb.

KoMmnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x50 4 Wwr.
Bont M10x25 2 Wr.
Lllanba M8 (yBenuueHHas) 4 WT.
LLanda M10 (yBenudeHHas) 2 Wt
BTynka ©20-22 L20 Q 4w

KpenéxHasa nnaHka 1 / 2w

M10x25

Bec sawuTol: 8,1 Kr

Bec komnnekTauun: 0.4 kr
Pa3mMep 3almTbl: 930x987x100
MponssecT cMasky KpenéxHblx GonToB MacnomM Unu gpyrou MomerT 3;]'“”“ M10 - 32 Hm A A L F E c 0
M

KOHCEePBAaLNOHHOW XUAKOCTBIO MomeHT 3aTtskkn. M 8- 157 H ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTAMA W ANIOMUHWA

HononuuTensHas MHHopMaLua Ha ouuMansHom caiTe: Www.alfeco.ru




